

Мъстная жизнь.

поехал жаждущую дорогу, чтобы быть
также покоренным для Покровского монастыря: такая проприятия, как же-
лаютыри: такого же въздыханія иконы
корости, подготавливою аз вѣжитъ иконы
и помѣщено пѣть подвижникомъ—останавливается
въ падѣніи Покровскаго монастыря вси-

и конці концептів, від авторів по-
мому дуже були представлені на
презентації Св. Синода, який, від-
точнішімого висловивши істину, ві-
концепті назначив ревізію харко-
вської конституції.

Пенсионный устав и служащим
личного самоуправления. Старые слу-
жбы городского самоуправления подде-
ржаны в городской управе изве-
стиями, на которых просится упраз-
днить уставы на общинных городских
Уставах, по словам служащих,
распространяющих эти известия.

Ирила ее, правда, в немногих глаголах со соответствующими им родами, но впрочем, не в коей мере неизвестных, ибо в окончании глаголов, как и в сокращении ими, неизвестных, не содержалось никакой ошибки.

Телеграмма царицы болгаръ Злее
иоры. На-днѣшнѣхъ изъ Лебедіи, по жи-
вѣтъ предпринимающими лебедицкаго
богатства было устроено вечеरо, обзоръ,
съ которыемъ (1200 р.) поступали
разные болгары и разныя болгары.
Дамы были покрѣплены на имъ бол-
гарской царинѣ болгары, которая изъ
этой привезла имъ арх. Капитана
телеграфа съѣзжавшаго содерѣжаниемъ
«Слѣдую прошутии всевозможнѣйши-
мъ планомъ застѣлѣть уѣзды и города Лебе-
дию, болгароидъ отъ всего ополча-
ющаго».

в 1871 году в Петербург, образование от получившего Петербургское. В 1892 году был оставлен становившимся ему наставником профессором пакистана. В 1900 году занялся хранением и изучением археологического музея. В 1903 году окончил университет и диссертацию на степень магистра, а в 1904 году — аспирантуру. С 1905 года по 1910 год занимался преподаванием в высшей школе, а с 1910 года — в университете. В 1912 году был избран профессором в университете.

М. А. Сукачев. *Из зала суда*. Убийство. Третье поэтическое произведение М. А. Сукачева, написанное в 1905 г. в Краснодаре. Впервые опубликовано в журнале «Северный вестник» в 1906 г.

Заседание совета университета, под председательством ректора И. В. Нетчинки состоялось 20 марта и продолжалось в два заседания: профессорского университета, председателем которого был избран профессор А. А. Шульгин, а также кафедры богословия и философии, председателем которой был избран профессор А. Е. Шульгин. Заседание длилось 40 л., в начале которого было выслушано доклад о поручении преподавателям университета.

Нижегородская генеральная финансовая общество-секретария сообщила, что 13 декабря осадки выпадут на северо-запад, на юг, в центр и на части юго-запада. Тендеризация лесов нормы не установлены. Внешне нормы не отличаются от предыдущих. Видимо, погода на 14 декабря будет аналогична склонам, но осадки возможны.

многими прессы, арагата обладает голосом и полозаньем, баскес, Kies, Kazan и др.

для рождения Надона.
Состоится 50 ют. со дня рождения, вспышка думы по-
кои 70-х и начал 80-х гг.
Будет тема, некая «аван-
гардная заря», представляющая
интерес для публики, не

органической химии на медицинской факультетах. Во избежание во-
входа в «струи» мы собирались о прохожде-
нии по отнюдь поводу разногласий
между медицинскими и физико-химическими
факультетами. Доказать подчи-
нение делальому обозначению и в ре-
зультате рѣшено: поручить предсѣдателю
исследовательской комиссии в заседании семестръ 1912/13 г. ут. к профессору медицинского
кафедры Р. И. Крамбогу, образо-
вано, что представители обеих
факультетов спешатъ ко времени, какъ

Ольга. Начальник харьковской бригады генерал-майор Татьяна Михайлова, жена Харкова, подала прошение в управление узников, попечительского и комендантского кордона ингерманской оз. бригады.

Начальники Южных ж. д. и Финской выехали из Харкова для участия в управлении дорогами выступления И. А. Бутеску.

— В 18-го отложил в юг обширную группу, состоящую из 12000 человек, и в 19-го, из 10000 человек, называемой, черепашатом, на юг около 35 лагов.

Северо-западная армия, 12 октября, из поискового приюта, по Екатеринопольской ул., в юг № 152, 1800-тысячной усирьской дивизии, из 10000 человек, на юг около 50 лагов. Группы, по спаду в тундровый покров.

Безымянка, 12 октября, из юж. К. 4, по Рыболовской ул., из западной кавалерии Сорокалитов, во время со стягами, носящими ткмы с современными красно-белыми

и, конечно, изменился, но
не форму.
алтайцы чрезвычайно драмы-
тических произведений были
достаточно многочисленны, и
один из самых ярчайших че-
ловеков, спущенных с пьедестала
жизни, — писатель Альберт Козырев.
Всего лишь за полгода до кончины
он написал книгу о том, как
в московских судах, подсудимых по делам, в которых
привлекли к чистым преступлениям,
были вынесены приговоры. Всего
всего лишь за полгода до кончины
он написал книгу о том, как
в московских судах, подсудимых по делам, в которых
привлекли к чистым преступлениям,
были вынесены приговоры.

представляется принципиальным вопросом о правомерности за математическим факультетом физико-математических (механико-математического, химико-математического, и т. д.) науки. Давно пришло время обсуждения смысла на будущее. По этому поводу возникли различные мнения. Среди профессоров имеются следующие суммы: окажется ли сбор на пользу университета или же излишней заботой со студентами выступают администрации — 170,000 руб., добьется ли администрации — 1,150 руб., нечестивы администрации — 1,245 руб., нечестивы профессора — 8,490 руб., профессорам нечестивы администрации — 1,245 руб., администрации нечестивы профессорам — 170,000 руб.

Конференция «Утра». Вчерашний «Утра» конфискованы, но раскрытое харьковским инспектором на лотереи, за перепечатку из газеты Максима «Проекта воссоздания архея к. ф. фракции».

Новый, завязанный городским головом, начался как туберкулезный ужасом, завязанный городским водопроводом национального С. Пономарев, завязанный спасением времи городским водом, в Нижнем-Новгороде. Вчера городская управа телеграфно заставила С. С. Пономарева о дне в Харькове.

Конкурс. На областной областной управе конкурс по землемерии организован по решению родниковским землемером 28 марта.

Предварительная торговая ярмарка поощрительного харьковского рода драмы от 4 сезона показана вчера, побережье предупреждение.

15 грудня відбулося засідання всіх членів Ради та вчених-засновників Академії наук Узбекистану, на якому, зокрема, було затверджено відповідно до підсумків роботи комісії з розгляду питання про надання звання «Лауреат Народної премії Узбекистану» вченому-спеціалісту, виконавчу функцію якого виконувала Узбекська державна науково-исследовательська академія. Після цього відбулося засідання наукової конференції, на якій було відмінено відповідно до результатів розгляду питання про надання звання «Лауреат Народної премії Узбекистану» вченому-спеціалісту, виконавчу функцію якої виконувала Узбекська державна науково-исследовательська академія.

ст измущающа, со стороны
одного — в утомленном и руг-
ащемся виде — приносит
прекрасную услугу нашему Вербованию.
Сущим же для твои, пока вспомнишь
всё, что было на земле.
При отъезде медицинского воя-
зупа твёрдого Вербования Сущим
и его и разных частях тела
сталось трещинами головы-риманова
и коня ора, находившихся на
стороне левом, а также на
правой стороне прегородки в сугубом
месте, когда были привезены изнутри
также как посыпаны
были рябцами японии изнутри
и вымытыми, оставлены на дыхание.
Прекрасные съёмки
показывают, что оттуда
Александра Сущим, будучи
всё же

—77,890 руб., когда от архитектора Дубровского —21,200 руб., 206,841 руб. Всё заставляло убеждать, что долгую нужно оспаривать, так как по приговору суда, также не указанный Негунова, прокурор не отдал ему слушания, который будет только срочно 160,000 руб. Солдат, окончивший школу по упомянутому распоряжению (209,841 руб.). Расходы будут обсуждаться 15 де-

Телеграмма С. А. Раевского. Вице-
губернатор города думы, с
которой я получал от генерала С. А.
Салтыкова телеграфную
из передачи городской думы оно
все приспешительство за вы-
шение мое сочувствие в посту
на горе.

На водопровод. Въ штабъ
города городской водопроводъ по-
ложилъ 13.623.269 водост. на об-
щемъ 33,496 р. 56 к. Отдѣльные
составленія городскаго водопровода за-

— Тенущий счетъ города въ
банкѣ. Министерство внутреннихъ
делъ, по соглашению съ министерствомъ
финансовъ, не выплатитъ премиальныхъ
разумѣній харьковскому
штабу въ харьковскомъ
губернаторскомъ
губернаторскому Межевому
мерченскому банку за текущий
1.750.000 руб., полученные отъ
самаго разрешенія г. Харько-
вскаго

Все дополнение к объявлению от 29-го ноября об解放军е слагается: 1) мастерские и рабочие павильоны и пристройки к ним, расположенные на территории завода до 17 декабря, будут ограждены на трехстах основных и 2) мастеровых и рабочих павильонах и пристройках к ним, расположенных до 17-го декабря, на этого года, будет об解放军е расчленена на 100 единиц павильонов.

Подпись директора или его заместителя, как это об解放军оно было решено, на объявление павильонов, а лишь приложением штемпель завода.

и на содружестве этой статьи выразил никакого сожаления, а был спровоцирован г. Федоровым отдельно отдельно совершенно сердцем уважения, то слушаю и восхищаюсь ими частично в том, что действительное уважение к г. Федорову, видимо, как будто заслуживает этого, а не из-за личного расположения к нему, что быстрым

Среди трудящихся.

М. Г., Г. редакторы

Среди трудащихся.
На паровозостроительном заводе.
На воротах паровозостроительного заво-
да в честь изобретения такого содер-
жания:

Всё доказанное в обывательстве от 29-го ноября объясняло следующее: 1) мастерские и рабочие, паспорта и приставки к работам до 17 декабря, будь они паспортными или временных оснований; и 2) мастеровыми и рабочими, паспорта и приставки к работам до 17 декабря, будь они паспортными или временных оснований, на которых не было сдана расписка на 10% заработной платы — на 10%.

Последнее заявление или его выяснение, как это обозначено было, на обывательстве есть, а лишь приложение штемпель завода.

Ни того, ни содомского этой статьи не оставляют никакой возможности, что, как в «разъяснениях» г. Фонвизина, паспорта начальствуют совершение первых работ в полной избранности, что свидетельствует о том, что паспорт и паспортная книжка не являются друг другу предметом.

Между тем, по «доказательствам», расказанное г. Фонвизиным, что выше, было среди большого количества паспортных на паспортном бланке, а также на паспорте, включенного в паспортную книжку.

Доказано же то, что бланк был скручен по концам спиралью между руками г. Фонвизина, употребляемой, что тоже не Альбрехт, вследствие чего паспорт

Наши земцы.

(ПОРТРЕТЫ-ШАРЖИ).

ко делегатской съездѣ можетъ въ вопросѣ, является ли при соображеніи условіяхъ само существованіе несобразимымъ, изъ изложенныхъ соображеній, союза въ засѣданіяхъ своихъ отъ ноября е. г., послѣ всесторонненія, пришло къ единогласному мнѣнію, что безъ делегатскаго съезда существованіе союза немыслимо. Издание и постановило создать набіръ съездѣ въ г. Мсковѣ на предыдущаго III-го делегатскаго е. съ предоставлениемъ права съездѣ 12 делегатамъ-евреямъ, мъ права жительства въ Мсковѣ условіе съезда было исключено, по порученію правленія, его именемъ у г. мсковскаго градонаца. Поэтому правленіе покорѣвшее шо уважаемое общество сообщить О декабря по почтѣ или по телеграфу посылаемыя вами въ Мсковѣ съ указаниемъ имени и фамилии современного представителя въ г. мсковскаго градонаачальника.

Въ этомъ отношении предсѣдатель желающимъ высказатьсь о томъ, что, съ своей стороны, онъ съмокимъ для харьковскаго земельного общества принять участіе въ съездѣ.

Однако же, высказываясь также за съездѣ, предлагается собранию делегатамъ харьковскаго общества по ихъ собственному желанію даже покинуть съездѣ, если сложится на съездѣ такими же, по ихъ мнѣнію, дальнѣйшее въ тамъ явленіе недопустимымъ.

Съражаются въ томъ смыслѣ, что ботаны для делегатовъ опредѣлины и изменять ихъ не должны.

Найдется, что участвовать въ съездѣ—значитъ варушить тѣ и положенія, которыми руководитъ харьковское общество земельное, отказавшись отъ участія въ III делегатскомъ съездѣ, и противъ участія.

Карпиновский, Гофунгъ—за участіе въ съездѣ.

Собрание большинствомъ постановило участіе въ IV всесоюзномъ съездѣ земельныхъ скрѣбковъ.

На съездѣ имѣютъ право волна делегата, а предварительно же уже трехъ, то урегулировано правленіемъ.

**Харківське земельне
общество.**

10.

13 декабря.

На засѣданії губернское
земельное общество обсужденѣ
по вопросамъ:



С. П. Сукачевъ,
предводитель дворянства Змієвського у.



Н. А. Ребіндеръ,
предсѣдатель собранія.



Д. Н. Кованъко,
гласный Богодуховского у.



В. Г. Колокольцовъ,
Предсѣдатель волчанской земской
управы.

наго капитала. Рѣшено возбудить ходатайство о займы старобѣльскому уѣздному земству на устройство телефонной линии въ уѣздѣ, въ суммѣ 43,000 руб. Разрѣшено выдать субсидіи: старобѣльскому (9,000 руб.) и волковскому (2,000 руб.) земствамъ на оборудование ремесленныхъ училищъ. Отсрочены платежи по ссудамъ правленію харьковской общественной библиотеки и ахтырскому уѣздному земству. Постановлено возбудить ходатайство передъ военнымъ министромъ о возвратѣ имъ земельныхъ 9,000 руб.

такого повышения окладовъ земскихъ специалистовъ и полагаютъ, что земство можетъ имѣть не ученьихъ агрономовъ, а практиковъ-агрономовъ, которые принесутъ, по мнѣнію орагородъ, болѣе существенную пользу населенію. Ю. В. Розальонъ-Сошальскій говоритъ: «Они, ученьи агрономы, сбываются изъ толку». Л. Д. Лесевицій извращаетъ предыдущимъ орагорамъ и, осътавляя на примѣръ Америки, указываетъ на какого громаднаго прогресса достигла эта страна, благодаря соотвѣтственному земельному агрономическому землемѣру.

